

БЕЛОГОРСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

29 июля 2014 г.

προσώπου

СИНОВА

A standard linear barcode is positioned vertically on the right side of the page. It consists of vertical black bars of varying widths on a white background.

No 29
(261)

Мнение:

Итоги

- Бывший полигон ТБО: Кто виноват и что делать?

Поговорим:

*- Кольцо: Да будет свет
вверху развязки?*

ТВ-программа:

**С 4 по 10 августа 2014 г.
для 18-ти телеканалов!**

РЕКЛАМА

**УСТАНОВКА
И БОЛЬШОЙ ВЫБОР**

АвтоСигнализаций

→ АвтоЗВУК

→ Автомагнитолы

**→ Парковочные
радары**

→ И многое другое

**КАЧЕСТВЕННО
ПРОФЕССИОНАЛЬНО**

ул. 9 МАЯ, 22 (с 10 до 18.00)

8-924-680-52-66. 8-914-390-26-62

Новые модели
металлических
и межкомнатных
ДВЕРЕЙ

Российского производства
- Рассрочка до 3 месяцев без %

- ПОЛНЫЙ МОНТАЖ

Компания «Окна Строй»

ул. Кирова, 102, тел. 2-06-47
ул. Северная, 14, тел. 2-22-11
ул. Скорикова, 16, тел. 2-06-65
тел. 8-914-557-77-99, 8-914-383-86-56, 8-914-600-93-29

реклама

**Мебельный салон
«Sofa и Маленькая Корея»**



*Изысканная
и недорогая мебель*

- кухни**
- обеденные зоны**
- мягкая мебель**

ул. Победы, 13 (2 этаж)

реклама

Цветочный салон
ИМПЕРИЯ РОЗ

- БЕСПЛАТНАЯ
ДОСТАВКА
ЦВЕТОВ

- Букеты из
игрушек

ул. Скорикова, 19
тел. 8-914-062-01-66

The advertisement features a green header with the shop's name in large red letters, followed by a yellow section containing a bouquet of pink roses and baby's breath, and a smaller image of a bouquet of small white teddy bear figurines. The text "БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ЦВЕТОВ" is displayed prominently in red. Below this, another section shows a pink teddy bear bouquet and a purple teddy bear bouquet, with the text "- Букеты из игрушек" in red. At the bottom, the address "ул. Скорикова, 19" and phone number "тел. 8-914-062-01-66" are provided.

The image is a vertical advertisement for 'Афоня' (Afonya). At the top left, the word 'реклама' (advertising) is written in a small font. To the right, the words 'ОФИС-МАГАЗИН' (Office-Shop) are displayed above the company name 'Афоня' in large, stylized yellow letters. The word 'Афоня' is partially obscured by a cartoon character of a man with a large head, wearing overalls and holding a wrench. Below the company name, there is a list of services: 'Комплектация' (Assembly), 'Установка' (Installation), 'Продажа' (Sale), 'Монтаж' (Mounting), and 'Скидки!' (Discounts!). To the right of these services, the words 'ТЕПЛИЦЫ' (Greenhouses) and 'ПОЛИКАРБОНАТ' (Polycarbonate) are listed. The main headline 'КОТЛЫ НАСОСЫ' (Boilers Pumps) is prominently displayed in large yellow letters. Below it, the text 'и другой сантехники для Вашего дома' (and other sanitary engineering for your home) and 'По ценам завода – изготовителя' (At factory prices) is written. A red underline is placed under the phrase 'Тепло и вода – это наша стихия!' (Heat and water – this is our element!). At the bottom, the text 'БУРИМ СКВАЖИНЫ' (Drill wells) is written in large white letters, followed by the address 'Ул. Кирова, 180 (р-он маслозавода)' (Kirova St., 180 (near the oil factory)) and the phone number 'тел. 8-914-397-333-4' (tel. 8-914-397-333-4).

реклама

000 «ТрансЭкоСервис»

- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе

4-5 классов опасности

- Предоставление мусорных контейнеров предприятия

- Откачка септиков

- Услуги экскаватора и самосвала



ВНИМАНИЕ! До 31 августа 2014 г.

ВЕДЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

на I полугодие 2015 г. - Цена за 6 мес. - **350 руб.**

Подписаться на газету можно в любом отделении Белогорского почтамта

(включая Белогорский, Серышевский, Ромненский районы)

и в редакции СМИ "Просто газета" по адресу:

г.Белогорск, ул.Никольское шоссе,31 (до 25 августа 2014 г.)

036

Подписной индекс: 036

Подпись: _____



С БОЛЬНОЙ ГОЛОВЫ НА ЗДОРОВУЮ?



Когда 23 июля 2014 года Белогорск заволокло дымом, первое, о чем подумали жители Белогорска, а особенно те, кто проживает в районе 740-го завода, что это опять горит заброшенный полигон ТБО. Ведь ровно месяц назад жители «Горы», «Кирзвода» и даже «Сосновки» страдали от невыносимого запаха гари, который на протяжении нескольких дней проникал в квартиры белогорцев. Причиной дыма стали загорания на заброшенной теперь уже городской свалке в районе Кирзвода, которые пожарные тушили несколько дней. Но в этот раз это оказался дым, который шел из Якутии. Но жизнь, как на пороховой бочке, жителей близлежащих районов, как оказалось, не устраивает.

В конце прошлой недели в редакцию «Просто газеты» обратились жители улицы Благовещенской со следующим письмом:

«Уважаемая редакция «Просто газеты»!

Мы жители ул. Благовещенской страдаем от заброшенной городской свалки. Никто ей не занимается, и не так давно она горела несколько дней. Мы отправили письмо в Природоохранную прокуратуру и Управление Росприроднадзора, теперь этим занимается наша городская прокуратура. Но мы хотим, чтобы и вы взяли эту ситуацию под контроль и освещали бы эту ситуацию в вашей газете».

К письму в редакцию было приложено само заявление в вышеобозначенные структуры, под которым подписались девять белогорцев:

«В Амурскую межрайонную природоохранную прокуратуру

Копия: Управление Росприроднадзора по Амурской области

ЗАЯВЛЕНИЕ

Мы, жители города Белогорска Амурской области, обращаемся к вам за помощью в восстановлении наших нарушенных прав на безопасную окружающую среду и обращаем внимание на угрозу здоровья людей.

Дело в том, что рядом с нашими домами (микрорайон «Кирзвод») еще с 2000 года была организована городская свалка, потом муниципалитет передал ее в аренду предпринимателю. Он занимался этой деятельностью несколько лет, пока городские власти (во главе с С.Ю. Мелюковым) не решили ее закрыть.

Не спорим, приятного мало, когда у тебя неподалеку находится свалка, поэтому решению властей мы понапачу обрадовались, но, как оказывается, зря.

После судебных процессов, в конце 2012 года, с предпринимателем договор аренды расторгли, свалку, как нам сказали, «закрыли». Мы стали ждать, когда свалкой, а точнее ее уборкой и приведением в порядок земли, начнут заниматься. Но закончился 2012 год, прошел 2013 год, уже полгода 2014-го. И что мы видим? Ситуация только усугубилась. Раньше арендатор полигона ТБО следил за ним круглогодично, если и были редкие возгорания, то они немедленно тушились. А теперь что?

Город добился того, что эта свалка попросту заброшена, но не закрыта. Проезд к ней с одной стороны перекопали, но это не мешает машинам приезжать и вываливать мусор с другой стороны, пополняя каждый день территорию новыми кучами мусора. Никто не гоняет отсюда «бомжей», эта территория стала излюбленным местом бродячих животных, а также крыс, насекомых, которые лезут в подвалы, а затем и в квартиры наших жилых многоквартирных домов.

Между тем, отходы могут сдерживать возбудителей инфекционных болезней, а крысы и тараканы могут являться их переносчиками. Все это представляет опасность для окружающей природной среды и здоровья человека. Эта никому не нужная свалка периодически горит, то ли ее поджигают, то ли она загорается сама. Но итог один – зловоние и дымовая завеса. Все это – в наших дворах и квартирах. Недавнюю ситуацию, когда свалка тлела на протяжении двух недель, а потом ярко полыхала три дня, описали даже местные СМИ.

Просим Вас провести проверку по данному факту и заставить городские власти выполнить свое обещание действительно закрыть свалку в черте города, путем выполнения полной рекультивации территории.»

«Просто газета» также освещала «июньские пальмы» бывшего полигона ТБО, и как мы писали еще 24 июня, случилось то, что должно было случиться. Еще в ноябре 2012 года Арбитражный суд Амурской области принял решение расторгнуть договор аренды земельного участка с ООО «Полигон ТБО», а предпринимателю передать в КИО Администрации г. Белогорска данный земельный участок, входящий в состав земель поселений. С того времени, получается, полигон оказался бесхозным. У местных властей, так радиющихся за жителей близлежащих к свалке много квартирных домов, было предостаточно времени, чтобы определить дальнейшую судьбу данного участка, обратиться в суд или заложить деньги в городской бюджет и предусмотреть расходы на рекультивацию бывшего полигона ТБО. После того, как предприниматель Борис Стрельский, который по праву аренды должен был занимать этот земельный участок до 2031 года, передал его городу, ничего не изменилось. Точнее

изошло тогда, как только моя позиция стала отличаться от позиции нынешней власти, ведь я выдвинул свою кандидатуру на должность мэра города на выборах. Я хочу напомнить горожанам, что данный полигон ТБО, теперь уже бывший, был организован и введен в эксплуатацию еще в 2000 году. Есть проект, есть акт комиссии о его вводе в эксплуатацию. Полигон был разбит на четыре участка. Первый участок полигона обслуживало муниципальное предприятие – сначала «БКС», затем «БКС+». После того, как участок первой очереди был заполнен мусором, никто не приводил его в соответствие, не занимался рекультивацией. А в 2006 году, согласно Закона, администрация г. Белогорска объявила конкурс на право аренды муниципальной земли (участка второй очереди) сроком на 25 лет.

После того, как я честно выиграл долгосрочную аренду данного участка, я делал все, что предусмотрено Санитарными нормами и правилами. Меньше, чем за шесть лет моей деятельности из двадцати пяти, здесь был сделано то, чего ранее не было: вокруг полигона был насыпан земляной вал, огорожена территория, установлено круглогодичное дежурство, оборудована проходная, приобретена пожарная машина и другая тяжелая техника. Ежеквартально брались пробы воздуха, воды, почвы на соответствие нормам. И они ни разу не превышали допустимый уровень.

Да, были незначительные возгорания, от них никуда не деться, но мы при круглогодичном контроле быстро обнаруживали очаг возгорания и тушили его собственными силами. Максимально за 2-3 часа. В процессе судебных разбирательств мы даже предъявили справку с нашей пожарной части, что за время деятельности нашего предприятия на полигоне не было зарегистрировано ни одного пожара.

Ко всему тому, что случилось сейчас, по моему мнению, привели полная



бесконтрольность и безответственность власти в данном вопросе на протяжении значительного времени. Кроме того, что администрация буквально отобрала у меня бизнес, которым я должен был заниматься еще долгое время, так местные власти еще пытаются взвалить на мои плечи то, что никогда не было предусмотрено договором – рекультивацию данных земель. Я понимаю, что проще свалить все с большой головой, но даже суд отказал администрации в требованиях о том, чтобы я еще и приводил полигон в первоначальный вид.

Я сразу после суда, еще в 2012 году, говорил о том, что сама ликвидация полигона – это не ликвидация моего предприятия. Это дело не одного дня и даже месяца. Нельзя его просто бросить, закрыть проходную, вывести технику и считать, что полигона нет.

Нужно провести мероприятия по рекультивации земли, а это достаточно затратно. Деньги на это нужно предусмотреть в бюджете города. Потом после всех этих мероприятий получить положительное заключение государственной экспертизы. Лишь получив его и выполнив все перечисленное, полигон будет считаться закрытым, а земля пригодна для дальнейшего использования, к примеру, для создания лесопарковой зоны.

Редакция «Просто газеты» уже обращалась в отдел надзорной деятельности по г. Белогорску и Белогорскому району во возгорания на заброшенной свалке.

Там нам сообщили, что было направлено информационное письмо в адрес главы г. Белогорска, в котором было указано, что данный земельный фонд является собственностью МО г. Белогорск, и, в соответствии с требованиями ФЗ «О пожарной безопасности», муниципалитету необходимо принять меры по скорейшей ликвидации и рекультивации данной свалки в целях обеспечения пожарной

безопасности и предупреждению возможного возникновения возгораний.

Через месяц мы обратились в отдел надзорной деятельности снова, чтобы узнать, как отреагировал на это письмо градоначальник. Оказалось, что официальная версия не отличается от информации, озвученной до этого в некоторых городских СМИ. Из ответа следует, что участок в порядке должен привести все же Борис Стрельский, поэтом юридическому отделу Администрации г. Белогорск поручено обязать ООО «Полигон ТБО» привести работы по приведению земельного участка в первоначальное состояние и передать земельный участок Администрации г. Белогорск по акту приема-передачи в надлежащем состоянии.

Выглядит такой ответ от местных властей достаточно странно, так как Арбитражный суд Амурской области в ноябре 2012 года хоть и принял решение признать недействительным договор аренды земельного участка, но требования администрации обязать ООО «Полигон ТБО» привести этот земельного участка в первоначальное состояние путем рекультивации, суд не удовлетворил. Шестой арбитражный апелляционный суд г. Хабаровска оставил это решение в силе.

Тогда как расценить этот ответ главы? Как же лучше затянуть решение этого вопроса? Пока будет длиться переписка, зима не за горами, а там и люди успокоятся?

Не знаю, устроит ли такое положение дел жителей близлежащих к бывшей городской свалке домов, которые пока ждут, что прокуратура вступится за них и выступит стороной в восстановлении нарушенных прав граждан на безопасную окружающую среду и обратит внимание на угрозу здоровья людей.

С уважением,
Главный редактор
Наталья Михайлова

Трости
поговорим

ст. 3

КОЛЬЦО: БЕЗОПАСНО И СВЕТЛО?

Из отчета Главы МО г.Белогорск С.Ю. Мелюкова о работе администрации в 2013 году на заседании горсовета 29 мая 2014 года:

«...Моральное удовлетворение принес ввод в эксплуатацию кольцевой развязки и подземного перехода, строящихся в невероятно сложных погодных условиях. И особенно приятно осознавать и слышать, что теперь многие водители, проезжая по кольцу, просто получают эстетическое удовольствие. Ну, и безопасней стало...»

Четверг и пятница прошлой недели для водителей и пешеходов, проезжающих и проходящих мимо новой белогорской достопримечательности – кольцевой развязки, выдалась особенно светлой – даже днем некоторое время горело уличное освещение, как бы образуя еще одно светящееся кольцо. Жители города, понимая, что электричество бесплатным не бывает, стали звонить и сообщать об этом факте в Управление ЖКХ администрации г.Белогорск, МЧС, в том числе и в редакцию нашей газеты.

Оказалось, что причиной такой дневной иллюминации стал сбитый столб одной из опор освещения возле «кольца». Неизвестный водитель ее сбил и скрылся с места происшествия. Неполадки пришлось устранять силами МБУ «Единая служба по содержанию дорог и благоустройству г.Белогорск».

Вообще, ситуация с уличным освещением в городе непростая. Где-то фонари не горят вообще, и для этого случая на го-



родском портале belogorck.ru есть даже раздел под названием «Сообщи, где не горит светильник». А где-то отключить уличное освещение не мешало бы и раньше, экономя бюджетные деньги.

На то, что электричество не экономят, не раз обращал внимание городских властей и прокуратуры пенсионер Михаил Удодов, проживающий по пер. Летнему, 6 (м/р «Амурсельмаш»). Встает он рано, поэтому успевает наблюдать картину, как уже светлую дорогу все еще зачем-то освещают уличные фонари.

- Должна же быть система регулировки какая-то! – возмущается пенсионер, переживая за ненужные траты.

Но, видимо, освещать уже залитую солнцем улицу экономичнее, чем отла-

дить уличное освещение так, как нужно.

Вот что отвечает пенсионеру еще в декабре 2013 года мэр города:

«Система централизованного дистанционного управления является дорогостоящим мероприятием и требует больших затрат материалов, оборудования, а также содержания технического персонала.

Для муниципального образования г.Белогорск установить такую систему управления не представляется возможным. Управление уличным освещением на территории Белогорска осуществляется при помощи фотометра, которое работает в автоматическом режиме».

Но Михаил Николаевич предполагает, что решить эту проблему все же возможно. Он звонил диспет-

черу электросетей, который по телефону ответил ему, что регулировка фотометра тоже возможна. Поэтому уже в этом году он вновь написал письмо главе администрации г.Белогорск, где попросил выяснить, кто должен был это сделать, а установив «разбазаривателя бюджетных средств», взыскать с него убытки, причиненные городской казне.

Ну а про безопасность на кольце говорит то количество ДТП, которое происходит здесь с завидной регулярностью. Причины тому разные, кто-то не учитывает, что с кольца надо пропускать, другие, никак не могут «вписаться» в его небольшой диаметр.

Осталось уповать на эстетическое удовольствие...

Татьяна Сazonova

реклама

ООО «ЮРИСТЪ»

- Составление исковых заявлений, жалоб и т.д.
представительство в судах и обжалование решения суда

- Сбор документов для сделок

- Ведение наследственного дела

- Представительство в службе судебных приставов

Тел. 8-914-578-11-18, 8-914-605-66-84

реклама

«ШФРОВОЙ ЭКСПРЕСС»

Гарантия, Сервис, Качество

РЕМОНТ:

- Сотовых телефонов

- Компьютеров, ноутбуков

- Планшетов, навигаторов

- И другой цифровой техники

ул. КИРОВА, 66, м-н «ТОЧНАЯ КОПИЯ»

тел. 8-914-610-08-80, 8-924-680-82-58

реклама

ЦЕНТР ОКОН

Остекление
отделка
утепление
балконов и лоджий

ул. Кирова, 71
(вход с ул. Партизанская)
2 этаж, офис №2
тел. 2-31-70
8-914-584-97-91

РАССРОЧКА
+ ПОДОКОННИК
В ПОДАРОК

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

балконы, лоджии
перегородки
Жалюзи
Рольставни

СКИДКА 40%
При полной оплате

подробности по тел. 2-31-70

ОЧЕРЕДНАЯ АВАРИЯ СПУТНИКА

В прошедшие выходные произошёл сбой на самом новом спутнике ABS-2, который был введен в эксплуатацию совсем недавно, а именно, в марте нынешнего года.

По официальной информации ООО «ГеоТелекоммуникации», 26 июля 2014 г. в 22.29 по Московскому времени возникли технические проблемы с трансляцией телеканалов со спутника ABS-2.

Причины возникновения проблем в настоящее время анализируются специалистами компании ABS с привлечением специалистов производителя спутника и будут сообщены позднее.

Инженерами компании «ГеоТелекоммуникации» приняты все необходимые меры для восстановления нормальной трансляции телеканалов.

В свою очередь, технические работники кабельного телевидения «БАРС» делают всё, чтобы наши абоненты могли смотреть как можно больше телевизионных программ.

Вечером, 27 июля, нашими специалистами восстановлено вещание пакета каналов "СТРИМ": Ретро, Драйв, Охота и рыбалка, Здоровое ТВ, Усадьба, Домашние животные, Психология. А также каналов A-ONE, NAT GEO и AXN-SCI-FI.

Утром, 28 июля, был запущен пакет каналов VIASAT: ТВ-1000, ТВ-1000 Русское кино, History, Explorer, Sport, DaVinci. А также пакет каналов КЛУБ-100: Детский, Иллюзион +, Русский иллюзион, Русский экстрим, ЕвроКино, Зоопарк, АВТО 24.

К сожалению, в настоящий момент не восстановлена работа еще 23 каналов. Как только они появятся на других спутниках или на рабочих транспондерах спутника ABS-2, мы незамедлительно введем их в пакет наших программ.

Технический директор кабельного телевидения «БАРС»
Владимир Мухачев
(на правах рекламы,
Лиц. Минсвязи № 89829 от 28.07.2011 г.)

«НИКТО - КРОМЕ НАС!»

2 августа 1930 года прошлого столетия был впервые выброшен воздушный десант под Воронежем. С того далекого времени воздушно-десантные войска считаются самым элитным родом войск. Достойный вклад они внесли в достижение победы в Великой Отечественной войне. Показали мужество и отвагу во время локальных конфликтов и в войне в Афганистане. Символы ВДВ – голубой берет и тельняшка всегда являлись знаком доброй силы и надежной защиты, а девиз «Никто - кроме нас» актуален и в наши дни.

Уважаемые ветераны, воины запаса и военнослужащие воздушно-десантных войск и спецназа ГРУ, воспитанники военно-патриотических клубов «Десантник» имени Павла Абакумова и «Зенит» имени Василия Филипповича Маргелова, Белогорский Союз ветеранов Афганистана и Белогорское отделение Всероссийской организации ветеранов «Боевое братство» от всей души поздравляет вас с 84-ой годовщиной создания ВДВ!

КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА

реклама

-Мозаика стеклянная

-Панно из стекла

СТЭП
офис: г.Белогорск
ул. Набережная, 99
тел. 8-914-552-06-70
www.amurstep.ru

СИРЕНЕВЫЙ ТУМАН НАД... ЛУЖЕЙ ПРОПЛЫВАЕТ

«В редакцию
«Просто газеты»
Уважаемая Наталья
Юрьевна!

Не дождавшись от администрации принятия действенных мер и ответов по существу от официальных лиц, прошу Вашего содействия в решении возникшей проблемы. Возможно, публикация моего письма в «Просто газете» привлечет внимание властей.

Дело в том, что в 1992 году в районе СПТУ № 13 участок земли, принадлежащий совхозу «Загородный», был выкуплен и отведен под застройку индивидуального частного сектора.

Силами и за счет личных средств застройщиков на данной территории были выполнены работы по разбивке участков, устройству дорог и нарезке кюветов для стока дождевых вод.

Со стороны контролирующих органов (архитектура, земельный отдел, пожарные и т.д.) постоянно велся контроль за соблюдением правил благоустройства и застройки жилого сектора.

Более 10 лет немногочисленные жители улиц Сиреневой и Славянской жили, не тужили, не зная и не имея проблем. Все изменилось после 2008 года, когда началась масовая продажа земельных участков под застройку. Новые застройщики, не соблюдая правил благоустройства и содержания дорог, ведут строительство на земельных участ-

ках с вопиющим нарушением правил и норм, игнорируя замечания и претензии соседей.

Видимо, за прошедшие годы изменилось в худшую сторону и отношение административных органов к выполнению своих обязанностей.

Похоже, что контролирующие органы (архитектура, земельный отдел и КИО) пустили все на самотек, предоставив новым застройщикам возможность строить дома как, где и из чего заблагорассудится.

На мое устное обращение в 2012 году в отдел архитектуры о нарушении правил благоустройства и

засыпке кюветов для стока дождевых вод был получен ответ, что отдел сейчас этим не занимается и обращение не по адресу.

Результатом отсутствия контроля стало то,

что в августе 2013 года по вине некоторых застройщиков, которые полностью засыпали кювет, были затоплены участки домов № 15 и № 13 по ул. Сиреневой, а также подвалы и погреба наших домов.

Тогда на неправомочность действий указанных застройщиков я подал заявление на имя главы города и просил привлечь их к ответственности и обязать привести кюветы в прежний вид.

В сентябре прошлого года мне пришел ответ из администрации, в котором было сказано, что: «мероприятия по восстановлению кюветов по ул. Сиреневая включены в план работы

МБУ «Единая служба по содержанию дорог, благоустройству г. Белогорск» и будут выполнены после отмены режима ЧС на территории МО г. Белогорск».

Режим ЧС давно сняли, а работ не провели никаких. Видимо, об этих мероприятиях благополучно забыли.

Более того, жители некоторых домов по нашей улице не только полностью засыпали кюветы, но и создали на прилегающей территории к дому со стороны улицы и дороги склад строительных материалов (песок, щебень, гравий) и занимаются их продажей.

Скоро опять начнется сезон дождей, и ситуация с затоплением придомового участка и жилого дома может вновь повториться.

Не дожидаясь этого, в середине июня уже этого года я вновь обратился к главе города С.Ю. Мелюкову, а также кполномочному представителю Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Ю.П. Трутневу, чтобы, наконец-то, были приняты действенные меры и выполнена еще прошлогодняя работа.

И вот к чему мы опять пришли: из Аппарата Полномочного представителя Президента мое письмо было направлено на рассмотрение в Правительство Амурской области, а глава города ответил, что МБУ были выполнены работы по нарезке кюветов и профилированию до-



ги по ул. Сиреневой. ветствие с нормами и правилами.

Да, действительно, грейдер по улице прошел и травку подравняли, но кюветы как были засыпаны, так и остались.

Причем, я не прошу выполнять работы по благоустройству дорог саму местную власть, а прошу ее заставить недобросовестных застройщиков выполнить свои обязанности и привести все в соот-

пройдет именно по нашей улице, и тогда я получу не отписки, а увижу реальные действия власти, чтобы я, как житель города, не боялся, что мой участок и дом пострадают от ливневых дождей.

С уважением,

Юрий Степанович

Морозов,

г. Белогорск,

ул. Сиреневая, 15

(фото автора)

За кем и за чем следят умные женщины?

Как гласит одна китайская мудрость: «Глупая женщина следит за своим мужем, а умная – за собой». И, действительно, умная женщина покоряет мужчин изящной красотой и уверенностью в себе. Придать образу грации и шик поможет качественное меховое изделие. А женщина гораздо умнее, если следит не только за собой, но еще и за тем, как выгоднее приобрести красивую шубку!

Специально для вас на выставке «Шубы нарасхват» теперь работает ЦВЕТОфор СКИ-

ДОК! Ищите цветные бирки на меховых изделиях и следите за сигналами ЦВЕТОфора: зеленый цвет позволит вам получить скидку 20%, желтый – 30%, а красный – 40%!

А это значит, что среди 1000 изделий из норки, овчины, нутрии, бобра, каракуля, королевского рекса, енота, лисы вы непременно найдете шубку своей мечты и сможете выгодно ее приобрести!

Цветовая гамма меховых шедевров выставки «Шубы нарасхват» – от жемчужного до таинственного черного, изделия выполнены с использованием различных отделок и

декорирования, размеры – от 38 до 68. Высокое качество продукции подтверждено гарантией и сертификатами. Для вас действует выгодный кредит, а сервисный отдел качества обслуживания готов ответить на ваши вопросы и учесть пожелания (с которым вы сможете связаться по т. (8332) 37-72-39, а также по e-mail: mt_lena@mail.ru.)

Найди свой цвет и получи скидку на выставке «Шубы нарасхват»:

**1 и 2 августа – гдo
(ул. Авиационная, 5а)
с 10.00 до 19.00**

ВЫСТАВКА ШУБЫ НАРАСХВАТ

товар
сертифицирован
скидку предоставляет ИП Вознюк Д.И.

*Подразумевается, что выставка проводится в консультантов

реклама

Строительная компания “БИС”

Быстро Индивидуально Современно

Строительство домов, гаражей; окна, балконы.

Приём заказов:
г.Белогорск ул. Кирова 126

Тел: 8-914-041-82-37; 8-914-397-03-85

email:kompabis@yandex.ru

реклама

**Натяжные потолки
РАССРОЧКА
СКИДКИ**

ул. Кирова, 71
(вход с ул. Партизанская)
2 этаж, офис №2
тел. 2-31-70
8-914-584-97-91

реклама

ЦЕНТР ОКОН

Ремонт и отделка любых помещений

«МОБИЛЬНЫЙ» ВОРИШКА

Что толкает человека на преступление, так до конца не разобрался никто. В данном случае, 23-летнего жителя одного из сел Белогорского района к совершению кражи подтолкнул Его Величество случай. А в помощь ему были – мобильный телефон и сервисы, позволяющие переводить и снимать деньги с чужого счета.

Случайная смс-ка

Андрей Раскатин по характеру человека общий – личный и спокойный. Своей семьи к 23 годам он еще не завел и проживал вместе с матерью и сестрами, выполняя в доме мужскую работу. Он трудоустроился в одну из организаций жилищно-коммунального обслуживания. Зарплату большой не назовешь, но, так как Андрей не злоупотреблял спиртным и был равнодушен к наркотическим средствам, на жизнь хватало. Но кому из молодых не хочется все и сразу?

Возможность ощутить вкус больших для него денег возникла у Андрея случайно. Ко дню рождения ему подарили сотовый телефон на две сим-карты. Номер «МТС» у него уже был, и для удобства он решил стать еще и абонентом сети «Мегафон». Его желание быстро воплотили в жизнь в одном из магазинов города, где он приобрел сим-карту, владельцем которой ранее была Светлана Ермолова, которая прекратила пользоваться сим-картой,

Утром следующего

но не отключила прикрепленный к данной сим-карте мобильный банк (получение смс-сообщений о всех операциях по имеющейся зарплатной, либо кредитной карте). Вставив ее в свой телефон и совершив процедуру активации, он с удивлением прочитал первое смс-сообщение о том, что его «симка» подключена к банковской карте ОАО «Сбербанк России», принадлежащей Светлане Ермоловой. Через подключенную к карте функцию «Мобильный банк» Андрей Раскатин получил возможность распоряжаться этими деньгами. Чем и не преминул воспользоваться.

Виртуальные в реальные

На следующий день он провел своеобразный тест-драйв. Со своего мегафоновского номера, отправив смс-сообщение с указанием пока небольшой суммы в размере 250 рублей на «мобильный банк», перевел эти деньги с чужой банковской карты себе на телефон. Деньги поступили, звонков и сообщений ниоткуда не было.

Через два часа таким же образом он пополнил счет своего телефона еще на 250 рублей.

Опять деньги пришли, и опять тишина. Поэтому следующая сумма перевода была уже в размере 5000 рублей, потом почти сразу же еще 4500 рублей. Так за первый день он «заработал» 10 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Дня вновь никаких звонков и сообщений от оператора или хозяйки банковской карты. Днем Андрей решил проверить, работает ли еще «скатерть-самобранка», и начал с перевода в 250 рублей. Опять прошло.

Далее последовала сумма в 9 500 рублей, а вечером контрольные – 250. Еще три следующих дня он переводил с банковской карты Светланы Ермоловой на счет своего абонентского номера по 10 000 рублей. Так он ежедневно переводил деньги то на свой счет телефона, то на банковскую карту друга, которую взял у него на время попользоваться, не ставя его при этом в известность.

Но если с банковской карты деньги снять просто, то для того, чтобы обналичить ту сумму, которую он перевел себе на телефонный счет, Андрей Раскатин применил еще одну услугу – решил воспользоваться системой денежных переводов «Юнистриум». Для этого ему тоже нужно было отправить смс на определенный номер с той суммой, которую он желал обналичить со своей сим-карты и получить код доступа. С этим кодом и паспортом он потом шел в отделение банка, где проводили операции по данной денежной системе, и получал на руки «живые» деньги, заплатив при этом небольшую комиссию.

Таким образом, за 15 дней с банковского счета Светланы Ермоловой он тайно похитил 87 800 рублей.



Работа в наказание

После того, как телефонного воришку нашли и предъявили обвинение, он свою вину признал полностью и попросил рассмотреть дело в особом порядке без проведения судебного разбирательства.

Суд изучил все обстоятельства дела, степень общественной опасности преступления, положительные характеристики подсудимого и отметил отсутствие отягчающих обстоятельств.

При вынесении приговора суд посчитал, что для достижения целей наказания и восстановления социальной справедливости, подсудимому следует назначить наказание в виде 480 часов обязательных работ, которые он обязан отработать в определенных для этого вида наказания месте, в свободное от основной работы время.

А также взыскать с него в пользу Светланы Ермоловой причиненный ей материальный ущерб в размере 87 800 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Татьяна Сazonова

(Материал для публикации предоставлен заместителем прокурора Белогорского района Амурской области О.А. Возжаева.

Данные фигурантов дела изменены.)

В Белогорском городском суде продолжается судебное разбирательство по делу о так называемых «черных риэлторах»

«Просто газета» продолжает знакомить читателей с ходом рассмотрения уголовного дела, которое прокуратура Амурской области в конце прошлого года передала в Белогорский городской суд.

Напомним, суть данного дела. По мнению стороны обвинения, в период с 2009 по 2010 годы индивидуальный предприниматель совместно с тремя гражданами, используя фиктивные документы, составленные на подставных лиц, совершили сделки с муниципальными квартирами. В указанный период времени данными лицами незаконно выведено из оборота муниципального образования г. Белогорск 10 квартир, а также причинен ущерб гражданам, которым в дальнейшем они были проданы. Общая сумма ущерба составила более 8 млн. рублей.

Во время последнего судебного заседания, 24 июля 2014 года, продолжался допрос свидетелей. В этот день их было шестеро. Среди них и нотариус, и родственники подсудимых, и белогорцы, чьи квартиры были незаконно приватизированы.

Так же в числе свидетелей в этот день выступали и бывший обвиняемый по данному делу Сергей Исаенко, который в том числе рассказал о том, что когда находился под арестом в качестве обвиняемого на него следователем, сотрудниками по-

следующее судебное заседание по данному уголовному делу по плану должно состояться 7 октября 2014 года.

Соб.информ

О неповиновении сотрудникам полиции

21 июля 2014 года в одиннадцатом часу дня в районе дома № 55 по ул. Авиационной г. Белогорска инспекторами дорожно-патрульной службы был остановлен автомобиль, на передних боковых стеклах которого имелась тонировочная темная пленка.

Так как управление транспортным средством со стеклами, светопропускание которых не соответствует ГОСТу, является административным правонарушением, водителю было предложено произвести замеры светопропускемости стекол с помощью прибора, на что гражда-

нин стал препятствовать законным требованиям сотрудников Госавтоинспекции путем попытки закрыться в автомобиле и сорвать тонировочную пленку со стекол. На требования прекратить противоправные действия гражданин не реагировал даже в присутствии понятых. Как выяснилось позже, светопропускание стекол автомобиля, которым управлял правонарушитель, превышено в 10 раз.

За неповинование законным требованиям сотрудников полиции гражданину, 1988 года рождения, судом было назначено наказание в виде административного ареста сроком на пять суток.

Сотрудники дорожно-патрульной службы за одну ночь раскрыли два преступления

Ночью, 25 июля 2014 года, инспекторами ДПС отдельной роты ДПС ГИБДД ГУ МОМВД России «Белогорский» были раскрыты два преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков.

Так в с. Васильевка около двух часов ночи был задержан гражданин, 1987 года рождения, у которого при проведении личного досмотра в присутствии понятых было обнаружено и изъято наркотическое вещество массой около 150 граммов. Несколькими часами позднее сотрудниками дорожно-патруль-

ной службы был задержан мужчина, 1995 года рождения, в районе дома № 32 по ул. Первомайской г. Белогорска. Молодой человек также при себе имел наркотическое вещество.

Оба мужчины доставлены в дежурную часть полиции для дальнейшего разбирательства. В настоящее время в отношении этих граждан возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ. (Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов....)

ОРИЕНТИРОВКА

21 июля в 11 ч. 05 мин. в районе дома № 85 по ул. Кирова (въезд во двор между магазинами «Связной» и «Айстан») произошло ДТП, в котором серьезные телесные повреждения получил мужчина, 1939 года рождения. Водитель – гражданин, 1975 г. р., управляя автомобилем «Тойота Аристо» серого цвета, при въезде во двор не предоставила преимущества в движении пешеходу, переходящему проезжую часть дороги, и совершила на него наезд.

Отдел ГИБДД просит очевидцев происшествия позвонить по тел.: 02, 5-95-42, 5-93-68, 8-914-387-21-00.

Товар сертифицирован

“GEOLAN” компания
Окна от производителя профиль 68
- пластиковые окна и двери
- офисные перегородки
- балконы

Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»
г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3
Тел: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

ЦЕХ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

- Изготовление металлических дверей, ворот, решеток и других металлических конструкций.
- Здесь же произведут полимерную покраску методом порошкового напыления.
- Сварочные работы.

реклама

“СЕВЕР”
Ул. Северная, 39, email: melviktor@mail.ru
Тел: 8-914-563-50-01, 8-914-563-50-02

Ликвидация магазина «Совет да Любовь»

СКИДКИ до 70 %

Свадебные и вечерние платья
Детские наряды, аксессуары, обувь

Оформление банкетных залов
Украшение на автомобиль

8-914-040-84-94
Ул. Ленина, 21

реклама

За халатное строительство и содержание автомобильных дорог последует уголовное наказание. Конфискация имущества ждет фирмы-однодневки. Незаконный вывод денег за рубеж попадет под статью УК. Такие новации в уголовный закон готовят главный полицейский следователь страны генерал-полковник юстиции Александр Савенков.

Недавно он назначен заместителем министра внутренних дел - начальником Следственного департамента МВД России. Первое интервью в новой должности он дал "Российской газете".

- Александр Николаевич, вы возглавили департамент, расследующий основную массу преступлений в стране. Какие из них сейчас особенно тревожат?

- Я бы выделил три группы. Самая массовая - дорожно-транспортные происшествия с гибелью и тяжкими увечьями людей. В дорожных битвах мы теряем больше народа, чем на войне. И это не фигура речи. За год на дорогах погибают около 30 тысяч человек, из которых более четверти - люди самого активного, трудоспособного возраста. ДТП наносят экономике государства ущерб более 2,5 процента ВВП страны.

- А как может следствие повлиять на дорожную аварийность?

- По статистическим сведениям, каждое четвертое ДТП с тяжкими последствиями совершается из-за неудовлетворительного состояния дорог. Мы предлагаем дополнить главу Уголовного кодекса о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации транспорта статьей, предусматривающей уголовную ответственность за несоблюдение установленных законом требований при проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте и содержании автомобильных дорог.

- Какие криминальные тенденции вам кажутся особенно опасными?

- На второе место в этих группах вышли грабежи и кражи банковских автоматов. Их крадут целиком и грабят, варварски выграбив содержимое. Банки заинтересованы в широком использовании автоматов - польза им и удобство людям, но каждому банкомату охрану не приставишь. Здесь тоже есть возможности для законодательного регулирования, эти меры сейчас у нас в проработке.

И третья головная боль следствия - безработные. Не обычные, а весьма со-

ПРИСЯДУТ НА ДОРОЖКУ

Главный полицейский следователь предлагает сажать за разбитые дороги



стоятельныйные безработные. Участились случаи нападения на людей с увесистыми сумками и машинами, в которых перевозят крупные суммы денег. Причем практически все эти перевозчики - безработные. Вопрос, откуда у них такие капиталы? Вывод один: "черный налог" получает все более широкое хождение. Отчасти - по людской склонности и глупости. Бизнесмены не хотят тратиться на инкассацию, страхование и рисуют. Но по большей части это признак подпольной экономики и криминала, теневые деньги, которые могут тратиться на что угодно, вплоть до подпитки терроризма. Поэтому данную проблему мы берем под особый контроль.

- Теневая экономика в последнее время опять на слуху. О ней стали говорить уже как о реальной угрозе экономической безопасности. Как избавить финансовую систему от "отмывочных контор", от "прачечных"?

- Это одно из главных направлений деятельности следственных органов МВД. Лишь за полгода выявлено 19 тысяч преступлений в кредитно-финансовой сфере с ущербом на сумму почти в 28 миллиардов рублей. Однако это количество несомненно истинным объемом незаконных финансовых операций.

- Почему?

- Принято считать, что фальшивые операции совершаются через так называемые фирмы-однодневки. Но наши специалисты убеждены, что они таковыми не являются. Такие фирмы живут далеко не один день. Расследование уголовных дел показывает, что фиктивные юридические лица перепродаются одной преступной группировкой другой и используются в разных криминальных финансовых схемах.

Мы разработали законодательные предложения о создании нового уголовно-процессуального механизма. Он предусматривает признание фиктивных юридических лиц, использованных при совершении незаконных финансовых операций, орудиями преступления. А это значит - арест и конфискация по решению суда имущества, в том числе денежных средств на расчетных счетах. И прекращение деятельности фиктивного субъекта права. Думаю, что их принятие поможет переломить ситуацию в этом криминальном секторе.

Противодействие экономической преступности

могло бы стать значительным, вооруженным новейшими знаниями и технологиями, чему "размытая" подследственность явно не способствует.

"Черный налог" получает все более широкое хождение. Отчасти - по людской склонности и глупости.

Почему это важно - поясню на примере. Так, преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, расследуют наряду с ФСКН также органы внутренних дел, Следственного комитета и ФСБ. При этом следователи МВД заканчивают до 60 процентов таких уголовных дел. Все это требует профессиональных навыков, и они есть. В то же время остро стоит проблема подготовки специалистов в расследовании преступлений в банковской и финансовой сферах. Там нам противостоят юристы и финансисты, получившие образование в самых престижных отечественных и зарубежных вузах и работающие в узком сегменте "оптимизации" расходов для своих нанимателей. (...)

- Какова сейчас общая криминальная обстановка в стране, по оценкам вашего департамента?

- Об обстановке можно судить по объему наших задач. Сегодня в производстве следователей МВД ежегодно находится свыше полутора миллионов уголовных дел. Это более 80 процентов всех совершаемых в стране преступлений, производство предварительного следствия по которым обязательно. За год в суды передано без малого 333 тысячи уголовных дел. И практически в каждом из них - беда и боль конкретного человека: подорванное здоровье, утраченное имущество, окоробленное достоинство гражданина. Это большая нагрузка и огромная ответственность.

- Говорят, новая метла по-новому метят. Будут ли кадровые чистки, крутие перемены, какое будущее ждет следствие МВД - опять реформирование?

- Часто задают этот вопрос. У меня уже есть опыт работы с сотрудниками

ми центрального аппарата, руководством следственных органов почти половины федеральных округов, в том числе и Крымского. В большинстве это профессионально подготовленные, добросовестные работники. Так что никакой кадровой чехарды не будет

По поводу реформ позиция в министерстве сформирована, она определена министром внутренних дел Владимиром Колокольцевым. Важнейшие задачи для нас - это качество, объективность, законность, честность и неподкупность предварительного следствия. Актуальны также устранение правовых проблем в предварительном расследовании и конкретизация норм уголовно-процессуального законодательства. Нужно сохранить кадровый потенциал и упрочить механизм взаимодействия служб на максимально эффективном уровне.

Ведь наши сотрудники расследуют наиболее распространенные преступления, от которых страдают в первую очередь простые люди. Это кражи, грабежи, угоны автотранспорта, разбойные нападения, причинение тяжкого вреда здоровью, дорожно-транспортные происшествия. Есть и многотомные "экономические" дела о финансовых "пирамидах", обманутых "дольщиках", хищених бюджетных средств в особо крупных размерах, изощренных финансовых махинациях в кредитно-финансовой сфере.

За полгода выявлено 19 тысяч преступлений в финансовой сфере с ущербом на сумму почти в 28 млрд рублей.

- Однако не зря бытует и другая пословица - что в семье не без урода. Избавляться от запятнавших себя сотрудников все-таки придется?

- Конечно, этому вопросу мы уделяем самое пристальное внимание. Уже в этом году возбуждено 46 уголовных дел против теперь уже бывших следователей и руководителей, которые обвиняются во взяточничестве и мошенническом использовании служебного положения, злоупотреблении должностными полномочиями, фальсификации доказательств и служебном подлоге. Считаю совершение корыстных преступлений следователями недопустимым. Случай получения взяток расцениваю не иначе, как предательство всех тех сотрудников, для которых честь и репутация важнее сиюминутной выгоды. Позорные факты должност-

ных преступлений будут преследоваться по всей строгости уголовного закона. Будет усилен спрос и с руководителями за организацию профилактической работы с личным составом по предупреждению правонарушений, преступлений, чрезвычайных происшествий и дисциплинарных проступков.

- Если судить по цифрам, дела у вас обстоят неплохо: меньше стало волокиты, на треть сократилось число людей, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности. Но, с другой стороны, незаконно пострадавшему человеку неважно, снижаются у вас проценты или растут. Почему его несправедливо обвинили?

- Это не совсем так. У нас много острых вопросов, есть проблемы с обучением сотрудников и кадровым обеспечением, хромают служебная дисциплина и процессуальная культура. Многое нужно исправить, чтобы вернуть доверие народа к следствию МВД.

В первую очередь мы уделяем внимание профессиональному сотруднику. Когда речь идет о необоснованном обвинении, для нас особенно важно выяснить, каковы причины. Если следователь предъявил его, основываясь на недопустимых доказательствах и сам нарушил процессуальный закон, то он должен быть привлечен к строгой ответственности.

За полгода выявлено 19 тысяч преступлений в финансовой сфере с ущербом на сумму почти в 28 млрд рублей.

- Однако не зря бытует и другая пословица - что в семье не без урода. Избавляться от запятнавших себя сотрудников все-таки придется?

- Конечно, этому вопросу мы уделяем самое пристальное внимание. Уже в этом году возбуждено 46 уголовных дел против теперь уже бывших следователей и руководителей, которые обвиняются во взяточничестве и мошенническом использовании служебного положения, злоупотреблении должностными полномочиями, фальсификации доказательств и служебном подлоге. Считаю совершение корыстных преступлений следователями недопустимым. Случай получения взяток расцениваю не иначе, как предательство всех тех сотрудников, для которых честь и репутация важнее сиюминутной выгоды. Позорные факты должност-

ных преступлений будут преследоваться по всей строгости уголовного закона. Будет усилен спрос и с руководителями за организацию профилактической работы с личным составом по предупреждению правонарушений, преступлений, чрезвычайных происшествий и дисциплинарных проступков.

"Российская газета" - №6436 (164)

«За ВМФ!»

Под таким названием 27 августа в Доме офицеров Белогорского гарнизона прошли тематические мероприятия, посвященные Дню военно-морского флота России.

В этом году мероприятия готовились в рамках празднования 300-летия Победы над шведами на Балтике в 1714 г. у мыса Гангут под командованием Императора Петра I. После первой победы россиян император направил Указ в Думу о создании регулярного флота России. Боярская дума по докладу Петра I постановила: «Морским судам быть!». Этим было положено начало регулярного Российского флота. В 1783 году на Черном море был заложен город славы русских моряков – Севастополь и Черноморский флот. Позже был создан Балтийский флот. С тех пор Россия стала великой морской державой, а Российский флот одержал не одну победу на Черном море, на Балтике и Тихом океане под руководством выдающихся флотоводцев Ушакова, Маркова, Нахимова и других. Героический путь прошел Российский флот. Беспримерная отвага наших моряков особенно проявилась в годы Великой Отечественной войны. В ознаменование подвига наших моряков всех поколений и появился праздник – День военно-морского флота. В последнее воскресенье июля память возвращается своими воспоминаниями всех моряков к кораблю, к морю.

Именно в этот день концертная бригада артистов Дома офицеров во главе с нашим начальником, Заслуженным работником культуры РФ Виктором Липчуком поздравляла военных моряков, ветеранов флота, и просто тех, кто служил на флоте!

Военные моряки в России пользовались особым почетом и уважением. И сами они с эн-

тузиазом отмечали свой профессиональный праздник — День военно-морского флота. Но обо всем по порядку.

К 10 утра в ГДО собирались ветераны морской службы, моряки на построение и небольшой торжественный митинг. Построение принял начальник ГДО Виктор Липчук. Виктор Васильевич поздравил собравшихся с праздником и дал команду «По машинам!».

Почему по машинам, спросите Вы? Да потому, что Дом офицеров подготовил крупномасштабную акцию - автопробег ретро-автомобилей и концертную программу «За ВМФ!», которую артисты Дома офицеров показали в трех микрорайонах города: на привокзальной площади, в микрорайоне «Рембаза» и на «Мясокомбинате», доставив радость при этом хорошей песней более трем тысячам жителей Белогорска.

Артисты Гарнизонного Дома офицеров: мужская вокальная группа, студия «Цветы востока», солисты Юрий Плотников, Александр Погодин, Николай Болдырев, Николай Панасенко, Василий Пономаренко и Ольга Кочнова исполняли песни о море и службе на флоте, а многие пели и танцевали вместе с артистами.

Когда-нибудь все заканчивается. Закончился и праздничный день 27 июля 2014 года.

Россия - великая морская держава. Право считаться ею завоевано поколениями наших соотечественников, чьи мужество и самоотверженность, блестательные победы в морских сражениях стяжали немеркнущую славу стране и ее Военно-Морскому флоту!

Николай Панасенко,
инструктор по КХР
«Дома офицеров
Белогорского гарнизона»
Минобороны РФ



Бюро ритуальных услуг **Паллада**

**Доставка тел умерших
в морг круглосуточно
БЕСПЛАТНО
При осуществлении
услуг по захоронению
8-914-599-599-1**

**Полный комплекс услуг
по захоронению.
Заказ ритуального зала, автобуса**

**Более 100 видов
памятников**

**Гравировка портрета
на памятник от 3-х дней**

**При покупке гроба
и памятника
– каталка бесплатно**

пн-пт с 8.00 до 18.00 Набережная, 71
сб-вс с 8.00 до 16.00 8-914-381-95-76



Багетная мастерская
изготовление рам
по индивидуальному заказу для:
фотографий, гобеленов, вышивки,
живописи, папирусов, зеркал и т.д.
БОЛЬШОЕ поступление багета
пр-ва Италии и Ю. Кореи
новые артикулы!
Поступление паспарту
в т.ч. БАРХАТНОГО
ул.И-шоссе, 31
т. 8-914-581-33-33

Кандидаты на службу

Отдел ГИБДД ГУ МО МВД России «Белогорский» Амурской области осуществляет набор на должность инспектора дорожно-патрульной службы.

Требования, предъявляемые к кандидатам: возраст до 35 лет, граждане РФ, годные по состоянию здоровья, не имеющие судимости, прошедшие службу в Вооруженных силах, имеющие водительское удостоверение на право управления категориями «ВС» и высшее юридическое образование.

Также на должность инспектора дорожно-патрульной службы могут быть приняты лица, имеющие высшее профессиональное образование, полученное в военном образовательном учреждении, со стажем военной службы не менее одного года, и лица, имеющие высшее техническое образование, у которых имеется опыт работы по специальности не менее одного года. Помимо этого на должность инспектора ДПС может претендовать лицо, имеющее какое либо высшее образование, не являющееся юридическим, но претендент должен обучаться на последнем курсе высшего учебного заведения по специальностям юриспруденция, правоохранительная деятельность и иметь опыт работы по юридической специальности не менее шести месяцев.

За дополнительной информацией обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу: г. Белогорск, ул. Кирова, 174, тел. 2-42-01, 2-42-00

